Kompleksianalyysi, Harjoitus 8, 8.3. 2013

. Olkoon 7 : [0,27] — C, 4(t) = 2cost +isint. Laske [ sinz®dz.

Olkoot v (t) = € ja yo(t) = —1 + 27 0 < t < 27. Madrdad n(y; * yo, 2)
kaikilla z € C\ |7|.

. Olkoon v : [0,27] = C, v(t) = 2¢™. Laske

/ dz
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. Olkoon v kuten edellisessé tehtévissa. Laske

/Log(z +e) .
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. Olkoon v : [0,1] — C, y(t) = 2™, Laske
/e_ dz.
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. Olkoon f : G — C analyyttinen, ja B(a,r) C G. Osoita, etti

. Olkoon v = 3 * [4m,0], missd 3 : [0,47] — C, B(t) = te™. Laske
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. Olkoon 7 : [0,27] — C, ~(t) = re, ja a € B(0,r). Laske
/ lde|
2 —al*

(vihje: huomaa, ettd |dz| = —irdz/z.)



